

Paradox NVX80

Ευαίσθητος, Αξιόπιστος, Ακριβής

Υιοθετώντας την πλέον σύγχρονη τεχνολογία της Paradox ο ανιχνευτής NVX80 που ανήκει στη ψηφιακή σειρά ENVY, είναι σχεδιασμένος ώστε να προσφέρει απόλυτα αξιόπιστη ανίχνευση χωρίς ψευδείς συναγερμούς.



Με το μοντέλο NVX80 που υποστηρίζει την προηγμένη τεχνολογία SeeTrue, η Paradox επαναπροσδιορίζει τους ανιχνευτές συστημάτων ασφάλειας, διαθέτοντας στην αγορά ένα προϊόν απόλυτα αξιόπιστο που επιτυγχάνει τη μέγιστη ασφάλεια και προσφέρει το υψηλότερο επίπεδο απόρριψης ψευδών συναγερμών.

Τεχνολογία SeeTrue - Η αποκλειστική τεχνολογία της Paradox SeeTrue, προσφέρει δυνατότητες απόλυτης ανίχνευσης, χρησιμοποιώντας διπλή τεχνολογία, υπερύθρων & μικροκυματικών ανιχνευτών ενώ μπορεί να ανιχνεύσει θερμομονωμένες κινήσεις που αντιλαμβάνονται συμβατικοί ανιχνευτές. Συγκεκριμένα, επιτυγχάνει 2 επίπεδα ενισχυμένης ασφάλειας με εμβέλεια 12 μέτρα και συγκεκριμένα:

Ασφαλής Λειτουργία - παρέχει μέγιστη ευαισθησία ανίχνευσης χωρίς να χάνει την αξιοπιστία του και **Απόλυτη Λειτουργία** - καθιστώντας αδύνατο να μην ανιχνευθεί οποιαδήποτε κίνηση στην προστατευμένη περιοχή. Αυτό σημαίνει ότι παρουσιάζει αυξημένη ευαισθησία ανίχνευσης και αξιοπιστίας (ακόμα και σε περιβάλλοντα υψηλής θερμοκρασίας) χωρίς ψευδείς συναγερμούς.

Ενεργά IR & Μικροκύματα για την λειτουργία Anti-Mask - Η τεχνολογία anti-mask της Paradox προσφέρει μια ιδανική λύση στις απαιτήσεις για έναν ανιχνευτή με υψηλή ευαισθησία, μέγιστη αξιοπιστία και ακρίβεια. Έτσι, ο NVX80 αναγνωρίζει αντικείμενα που τοποθετούνται πολύ κοντά ή επάνω στο φακό του (διαφανή βερνίκια, κολλητικές ταινίες, φύλλο αλουμινίου κ.λπ.), διενεργεί έλεγχο καθαρότητας του φακού από σκόνη ή βρωμιά και αναγνωρίζει κινήσεις σε μικρή απόσταση γύρω από την μονάδα.

Ανεξάρτητος ανιχνευτής κάθετης δέσμης - Ο NVX80 παρέχει μία ολοκληρωμένη ανίχνευση κάθετης δέσμης (creep zone), αφού διαθέτει ειδικό αισθητήρα και κύκλωμα υποστηρίζοντας υψηλή ευαισθησία και αξιόπιστη προστασία της μεγάλης κάθετης δέσμης (0.1m-2.5m), ενώ παρέχει ανεξάρτητο ανιχνευτή για την κάθετη δέσμη για να ασφαλίσει την περιοχή κάτω από τον ανιχνευτή.

Απόρριψη συναγερμού από ζώα - Pet Immunity - Το NVX80 διαθέτει λειτουργία για μη ανίχνευση ζώων με 2 τρόπους: Διακρίνοντας το μέγεθος και φιλτράροντας αντικείμενα που είναι κάτω από 80cm ή για ζώα που είναι κάτω από 20kg που μπορεί να περιφέρονται ελεύθερα στην περιοχή ανίχνευσης, χωρίς να υπάρχουν ψευδείς συναγερμοί.

Εύκολος τρόπος ρύθμισης - Ο ανιχνευτής NVX80 διακρίνεται επίσης για την ιδιαίτερα γρήγορη εγκατάσταση χάρη στην έγχρωμη οθόνη, το εύκολο μενού και τα 4 πλήκτρα για την περιήγηση σε αυτό. Με τον έξυπνο οδηγό προγραμματισμού η ρύθμιση και ο έλεγχος της συσκευής πραγματοποιείται ευκολότερα, ενώ τα ξεχωριστά διαγνωστικά για τους υπέρυθρους ανιχνευτές, το anti-mask και το SeeTrue μας επιτρέπουν μία απλή και γρήγορη εγκατάσταση με ακρίβεια. Δεν απαιτούνται jumpers διακόπτες ή σύνθετες καλωδιώσεις.

Paradox Hellas (www.paradox.gr), τηλ.: 210 2855000 sm